



BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

Πάει για τίτλο και.. δεν παίζει μπάλα..

Αυτό ίσως συμβαίνει μόνο στην Ελλάδα. Μετά την ...πρώτη αγωνιστική ο Ολυμπιακός είναι μπροστά από Παναθηναϊκό, ΑΕΚ, ΠΑΟΚ με βαθμούς ρεκόρ. Όλα αυτά πριν καν ολοκληρωθεί ο πρώτος γύρος και με τον Ολυμπιακό του Μπέντο να αποδοκιμάζεται για την μπάλα που (δεν) παίζει από τους φίλους της ομάδας.

Τι έχουν άραγε να πουν γι αυτό οι σύμμαχοι Αλαφούζος, Μελισσανίδης και Σαββίδης; Χρειάζεται θράσος απέναντι στον οπαδό της ομάδας σου για να ισχυριστείς πως για την κατάσταση αυτή φταίνε τα σφουρίγματα των διαιτητών κι όχι το δικό σου μαύρο χάλι, οι δικές σου αγωνιστικές αδυναμίες.

Ο οπαδός διαθέτει τον μέσο νου για να κρίνει που σταματάει η συζήτηση για την διαιτησία τόσα χρόνια και που αρχίζει η κουβέντα για την αγωνιστική εικόνα,

τα χάλια, της ομάδας του. Που υπάρχει αλήθεια για την ερυθρόλευκη παρασκηνιακή κυριαρχία και που υπάρχουν τα κατασκευασμένα άλλοθι για να κρύψουν την αγωνιστική γύμνια...

Καιρός είναι τώρα που το αμαρτωλό καθεστώς στην ΕΠΟ και την ελληνική διαιτησία περνάει στο ...χρονοτούλι απο της ιστορίας του επαγγελματικού ποδοσφαίρου να μιλήσουμε για μπάλα.

Εκεί που οι σύμμαχοι αποτυγχάνουν κάθε χρόνο κι όπως φαίνεται θα αποτύχουν παταγωδώς και φέτος. Με την διαφορά ότι αυτή τη χρονιά θα πρέπει να αναμετρηθούν με τις αγωνιστικές αδυναμίες των ομάδων τους και να βάλουν το χέρι στην τσέπη για να το κάνουν.

Τώρα που δεν υπάρχουν άλλοθι, ο οπαδός θα έχει απαιτήσεις. Όπως έχουν και οι οπαδοί του Ολυμπιακού όταν αποδοκιμάζουν την ομάδα τους παρά το γεγονός ότι έχει σχεδόν εξασφαλίσει κι αυτό τον τίτλο, επειδή απλά- δεν παίζει μπάλα..



Ανακοίνωση

Με μεγάλη τιμή και περηφάνια ανακοινώνουμε τη διοργάνωση «**Διασυλλογικού Ποδοσφαιρικού Τουρνουά Ομογενειακών Ομάδων**» για παιδιά 12 χρόνων η οποία τελεί υπό την αιγίδα του ΣΑΕ Ωκεανίας και Άπω Ανατολής και πραγματοποιείται στα πλαίσια των Πανελληνίων Αγώνων Ωκεανίας.

Την προσπάθεια μας αυτή ενισχύουν με τη συμμετοχή τους 8 Ομογενειακοί Αθλητικοί Σύλλογοι από την περιφέρεια Ωκεανίας και οι ποδοσφαιρικοί Αγώνες θα πραγματοποιηθούν στο

Arlington Oval –Dulwich Hill το Σάββατο 21/1/17 από 8.30 πμ – 2.00 μμ και την Κυριακή 22/1/17 από 8.30 πμ - 2.00 μμ.- Είσοδος Ελεύθερη.

Όπως και στις προηγούμενες μας αθλητικές διοργανώσεις, απευθυνόμαστε και πάλι σε σας, να ενισχύσετε με την παρουσία σας την αθλητική αυτή διοργάνωση γιατί είστε πάντοτε πολύ κοντά στη προσπάθεια όλων μας για διασύνδεση των νέων γενεών Ελληνοπαίδων της Ωκεανίας και την προβολή του ελληνικού πολιτισμού και πολιτιστικού κληροδοτήματος στο ντόπιο στοιχείο.

Σε αυτή τη δύσκολη περίοδο όπου οι ομογενειακές οργανώσεις μας συρρικνώνονται, προσπαθούμε, στα πλαίσια των δυνατοτήτων μας, να κρατήσουμε ζωντανή την πρωτοβουλία διοργάνωσης αθλητικών εκδηλώσεων που θα συμβάλλουν και στη συνέχιση και ενίσχυση των Πανελληνίων Αγώνων Ωκεανίας και οι οποίοι αναμφισβήτητα αποτελούν μια σημαντική εκδήλωση προβολής του ελληνικού πολιτισμού και του Ολυμπιακού πνεύματος.

Η παρουσία σας στους αθλητικούς χώρους για την ενίσχυση των νέων αθλητών μας θα μας δώσει νέα δυναμική για να επεκταθούμε και σε άλλες κατηγορίες αθλητικών διοργανώσεων σε ετήσια βάση για νέους και νέες ομογενείς.

Με εκτίμηση

Η Οργανωτική Επιτροπή

Καταγγελία Ερυθρού Αστέρη

«Μας είχαν ναρκώσει»

"Βόμβα" στο παγκόσμιο ποδόσφαιρο από τον παλαιάμαχο Σέρβο μέσο του Ερυθρού Αστέρη, Στάνισλαβ Κάρασι, ο οποίος αγωνίστηκε στους δύο ημιτελικούς Κυπέλλου Πρωταθλητριών της ομάδας του με αντίπαλο τον Παναθηναϊκό το 1971 και υποστηρίζει ότι κάποιος "είχε ναρκώσει" τους συμπαίκτες του.

Σύμφωνα με τις καταγγελίες του άλλοτε διεθνή ποδοσφαιριστή, η αποστολή των Σέρβων κατέλυσε στο Ξενοδοχείο "Hilton" για το δεύτερο παιχνίδι που διεξήχθη στο "Απόστολος Νικολαΐδης", μετά από τον θρίαμβο 4-1 στο Βελιγράδι.

Όπως υποστηρίζει, οι συμπαίκτες του εμφανίστηκαν νωθροί στον αγωνιστικό χώρο, μουνδιασμένοι, σαν κάποιος να τους είχε υπνωτίσει. Ο ίδιος δεν είχε τέτοια προβλήματα, αφού ήταν άρρωστος τις προηγούμενες ημέρες και έμενε σε ξεχωριστό σημείο.

"Οι συμπαίκτες μου περνούσαν από δίπλα μου σαν φαντάσματα. Τώρα, εκ των υστέρων, δηλώνω: οι παίκτες είχαν ναρκωθεί", είπε μεταξύ άλλων σε σερβική εφημερίδα, ανοίγοντας νέο κύκλο συζητήσεων για την πορεία των "πρασίνων" στο "Γουέμπλεϊ".

Ο ΠΑΟ νίκησε με 3-0 στον επίμαχο αγώνα, σκοράροντας μάλιστα στο 1ο λεπτό της συνάντησης και πήρε την πρόκριση στον τελικό, όπου ηττήθηκε 2-0 από τον Άγιαξ του Γιόχαν Κρόιφ.

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ ΣΤΗ "NOVOSTI.RS"

"Όσο πλησίαζε ο αγώνας, ο Γιόβαν Ατσιμοβιτς (σ.σ. επίσης βασικός στον αγώνα) με πλησίασε και μου είπε 'είσαι γρήγορος σαν σφαίρα και εμείς τόσο αργοί'. Αυτό με εξέπληξε, με ταρακούνησε".

Και μετά, το πρώτο γκολ στο πρώτο λεπτό:

"Σίγουρα μας αποσυντόνισε, ειδικά από τη στιγμή που στο μικρόνο ήμασταν πίσω με 0-2. Αλλά εμένα με ανησυχούσε κάτι άλλο, αφού έμοιαζε σαν να μην ασχολείται κανείς. Οι συμπαίκτες μου περνούσαν από δίπλα μου σαν φαντάσματα. Τώρα, εκ των υστέρων, δηλώνω: οι παίκτες είχαν ναρκωθεί! Με ποιον τρόπο, δεν το γνωρίζω. Μπορεί να ήταν κάποια ισχυρά φρεμιστικά που τους άφησαν τελείως μουνδιασμένους, παράλυτους. Το ερώτημα είναι άλλο: ποιος το έκανε και με τι συμφέρον;"

"Κυκλοφόρησαν και κυκλοφορούν πολλές ιστορίες όπως ότι ο Μπράνισλαβ Κλενκόβσκι (σ.σ. Σκοπιανός αμυντικός που αγωνίστηκε βασικός) βρήκε πολλά χρήματα κάτω από το μαξιλάρι του. Ήμουν συγκάτοικος του 'Κλένκο' στο δωμάτιο (σ.σ. εννοεί στα Ξενοδοχεία όπου κατέλυε η αποστολή του Αστέρη) και γνωρίζω ότι ο 'Κλένκο' πάντοτε κοιμόταν χωρίς μαξιλάρι".

"Εάν είχαμε παίξει στον τελικό με τον Άγιαξ, είμαι σίγουρος ότι θα τους είχαμε νικήσει και θα ήμασταν οι πρωταθλητές Ευρώπης. Ήταν η ώρα μας".

Πολλοί αναρωπιούνται εάν η γενιά σας, με τον Ντράγκαν Τζάγιτς ως αστέρι της ομάδας, ήταν δυνατότερη, ή εκείνη που σκαρφάλωσε στην κορυφή της Ευρώπης, το 1991;

"Η χρυσή γενιά θέλει και τύχη, εμείς δεν είχαμε τύχη. Είμαι πεπεισμένος ότι ήμασταν δυνατότεροι ως ομάδα και ως ποδοσφαιρική γνώση και ότι θα κυριαρχούσαμε τα πάντα, εάν ο ημιτελικός ήταν φυσιολογικός. Υπήρχαν ομοιότητες μεταξύ των δύο γενιών, αλλά εμείς κάναμε προπονήσεις σαν στρατιωτική ομάδα από τον Μίλιαν Μίλιαντς".



Ο καταγγέλλων Στάνισλαβ Κάρασι